

ERRATA DO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº001/2023
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E ENTIDADE FILANTRÓPICA O BOM
SAMARITANO

TERMO DE COLABORAÇÃO Nº001/2023 - Data 30/05/2023, publicado no “Diário Oficial Eletrônico”, Edição nº 2825, do dia 01 de Junho de 2023.

NA CLÁUSULA 14.1 I d) **onde se lê:**

Prorrogação da vigência, observados os limites do Art. 21 do Decreto Municipal nº 25.598/2017;

Leia-se:

Prorrogação da vigência, observados os limites do Art. 21 do Decreto Municipal nº 062/2018;

Medianeira, 02 de junho de 2023.